



Referat onlinebestyrelsesmøde

6. marts 2023

Deltagere

Bertine Davelaar
Jytte N. Madsen
Asge Nilsson
Jennifer Jørgensen
Thomas Rasmussen
Heidi M. Søndergaard
Brit Andersen

Afbud

Referent

Asge Nilsson

Godkendelse af referatet fra forrige bestyrelsesmøde

Godkendt

Meddelelser fra formanden

Vores racedommere er blevet spurgt om de er interesserede i et springdommerkursus som på sigt måske kan gøre dem mere kvalificerede til at dømme, hvilket 3 har takket ja til.

Bertine har fået tilbud på 10 stk sorte dækkener med guldkant, til 150kr + broderi. Det takker vi ja til, så vi har lidt på lager til fx materialprøve ol.

Martin Bloch skal være dommer og Pixie sekretær til Roskilde Dyrskue.

Meddelelser fra Stambogsudvalget (Bertine, Thomas og Jytte)

Intet at bemærke

Meddelelser fra Arrangementsudvalg (Bertine, Thomas, Jennifer og Brit)

Thomas får booket ind i Støvring til generalforsamlingen.

Hingstekåring

Løse ender

Morten Grøftehaug er springdommer.

Sekretær og måler er ikke helt på plads.

Vi anskaffer os et stangmål og målebånd så foreningen har det liggende.

Ellers er der ved at være styr på de fleste detaljer.

Hoppe- og vallakkåring

Dommere

Bertine spørger Lene Thaulow og Pernille Sandø om de kan dømme de to hoppekåring i år.



Materialprøve

Der er møde i Århus den 29. marts 2023, Bertine tager derop.

Meddelelser fra Markedsføringsudvalg (Asge, Jennifer, Brit og Anja)

Rosetten

- Status

Listen er godkendt og kommer på hjemmesiden hurtigst muligt.

Meddelelse fra kasseren om foreningens økonomi

Intet at bemærke

Regionerne

- Lukning af Region Øst

Der er kommet referat fra generalforsamlingen, og vi afventer at få overdraget Regionens beholdninger til hovedbestyrelsen.

Asge arbejder på at begynde planlægning af ØDM og championater Øst for Storebælt til efteråret.

Evt.

Intet at bemærke